

# 明天上午,治安支队长来两报接热线聊“治犬”

时间:9:30至11:00,两部热线96706110、96709110同时开通

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 养犬管理是一项社会性、综合性的工程,与市民生活紧密相连。明天上午,济南市公安局治安支队支队长窦庆福将做客齐鲁晚报、生活日报,并通过两部热线96706110和96709110,

与广大市民就济南市新的养犬管理措施和大家关心的问题进行交流。

“现在,百姓对于违法养犬的意见非常大,必须要下决心整治狗患。”窦庆福支队长自从本月初向济南市民公开手机号之

后,接听百姓的电话中有60%是涉及到养狗问题,其中包括狗叫扰民、影响卫生、违规遛狗等行。“电话中,我能够体会到很多百姓并不排斥养犬人,只是希望养犬人能够文明养犬。”窦庆福深有感触地说道,“如果养犬人

依法养犬,同样受到法律的保护”。

为了听取广大市民对于治犬的建议和意见,窦庆福将于5月19日上午9时30分至11时,通过齐鲁晚报、生活日报新闻呼叫中心与广大市民进行交流,两

部热线96706110和96709110将开通。

届时,济南公安局的新浪和腾讯官方微博将同步直播。新浪微博网址: <http://t.sina.com.cn/jinangongan>; 腾讯微博网址: <http://t.qq.com/jinangongan>。

## 济南市公安局发布《关于加强养犬管理的通告》

# 6月底前给狗狗登记可免罚

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 5月17日,济南市公安局发布《关于加强养犬管理的通告》。凡2011年6月底以前养犬人主动办理犬只登记手续的免于处罚,并且奖励居民举报违法养犬。

夏日来临,违法养犬,犬只扰民问题日益突出,群众对此反映强烈。记者从济南警方处获悉,据不完全统计全市大约有10万只各类犬只,其中相当一部分并未纳入管理范围之内。长期以来,犬只不办证、不年审以及饲养大型犬烈性犬、违规遛犬等问题,影响着城市的形象以及百姓的日常生活。

为此,济南市公安局向全社会发布《关于加强养犬管理的通告》,对于违法养犬行为加大了查处力度。“对于大型犬和烈性犬是我们下一步打击的重点。”济南市治安支队支队长窦庆福表示,个人不得饲养大型犬、烈性犬(盲人饲养导盲犬除外),已经饲养的自《通告》发布十日内自行处理,违者没收犬只,对养犬人处2000元罚款。

平日部分市民在遛狗的时候,并不使用狗绳对狗进行约束,放任犬只四处跑窜。很多市民,特别是老人和小孩对此非常害怕。更甚者,部分群众早上或者夜间在广场以及公园里遛狗,影响百姓正常的休闲。

《通告》中对于养犬人携犬出户进行了严格的规定。不得携犬进入机关、学校、医院、幼儿园、公园、宾馆、饭店、市场、



济南警方近日集中整治违法养犬行为。本报记者 杜洪雷 摄

商店等公共场所,不得携犬乘坐公交车;携犬出户时,必须将犬只用束犬链(绳)牵领,违者处以警告,警告后仍不改正的处200元以上500元以下罚款。

“处罚并不是我们的目的,我们就是希望通过集中整治在社会上形成文明养犬的氛围。”

窦庆福称,居民养犬必须到所在区公安分局指定地点办理初始登记或年度登记。凡2011年6月底以前主动办理登记手续的免于处罚,7月1日后开始集中检查,逾期不办理登记手续者没收犬只,对养犬人处2000元罚款。

为了形成全民治狗的态势,公安机关对举报违法养犬实行奖励制度,举报电话85081508。自2011年7月1日起,凡举报无证养犬者一经核实,对举报人奖励200元;举报违法饲养大型犬、烈性犬的,对举报人奖励500元。

相关链接>>>

### 专业稽查队治理大型犬烈性犬

为了规范养犬行为,济南市公安局决定自5月20日至8月10日,在全市范围内组织开展一次集中整治违法养犬专项行动。

### 集中为群众办证年审

“在这一段时期我们将重点放在为群众服务,劝告养犬人纠正违法养犬行为上。”窦庆福为此公布了自己的手机号码15305310110,接受群众对于文明养犬的建议和意见。

养犬人办理犬只登记可以到各区的犬只办证点,将享受现场审核、现场登记和现场发证的一站式服务。根据《通告》,全市犬只办证地点和联系电话是:历下区:千佛山正门东100米宠物医院内 82710087;市中区:十六里河万寿路12号 82796557;槐荫区:经四路701号 87108110;天桥区:标山路标山桥西口向北500米 8507001;历城区(包括高新区):佳宝路13号 18866814613。

### 麻醉枪治大型犬烈性犬

在集中整治行动中,治安支队将组建20人的专业稽查队,在重点时段对重点区域开展巡查,及时发现查处违法养犬行为。针对大型犬、烈性犬收缴难度较大的现状,济南警方将积极与济南市动物园联系,协调其安排工作人员携带麻醉枪、吹管等专业工具,协助各分局和派出所做好大型犬、烈性犬的收缴工作。

“大型犬和烈性犬对于百姓具有极大的危害性,群众对此意见非常大。”窦庆福表示,整治大型犬和烈性犬将是此次行动的重点。(杜洪雷)



济南肛肠医院专家为结肠癌患者实施手术

## 患者杨翠英来自河北,肿瘤部位距肛门仅5cm

# 低位肠癌成功保肛

近日,济南肛肠医院(该院位于英雄山路87号)为一位来自河北的女性患者成功实施了直肠癌保肛术。据了解,该患者所患肿瘤距肛门仅5cm,术后丝毫没有影响排便功能。

济南肛肠医院王保学院院长称,该院每天可见通过肠镜检查发现和取病理活检,最终确诊结肠癌的患者。建议广大患者应警惕便血、腹胀、腹痛、排便习惯改变、肛门坠胀及不尽感等结肠癌的早期征兆,定期做肠镜检查,防患于未然。详情咨询0531-82979999

### 在济患者遭遇意外便血,三月内体重竟锐减四公斤

今年是河北省衡水市武邑县的夫妇来到济南打工的第四个年头,丈夫李建国在一家建筑公司当头,妻子杨翠英打理一个报摊,每天起早贪黑,日子过得艰辛且安逸,他们的大女儿两年前也追随父母来到济南,目前在天桥区的一家超市当收银员,夫妻俩还有个小子,现在在衡水市读高中二年级。

三个月前,张翠英发现自己排便次数突然增多,一天能排三到六次大便,而且大便不成形,排便时偶有带血现象,大便间断,带暗红色血迹,腹中、下部有痛感,并且伴

有腹胀、不适,消化不良等症状,诊所医生判断她是得了痔疮,就让她用了些涂抹药膏,但病情并未得到好转,而且便血已经变成了粘液脓性血便,由于杨翠英近来明显乏力,短短三个月内体重下降竟达四公斤之多,于是在丈夫的陪同下来到位于英雄山路87号的济南肛肠医院进行手术。

### 无痛肠镜下确诊直肠癌,手术顺利源于及时发现

济南肛肠医院女子诊疗中心张玲主任通过询问病史和肛门指诊判断,杨翠英的病情远没有只是痔疮那么简单,于是张主任建议她做个日本奥林巴斯无痛肠镜检查。

结果显示,距肛门5cm可见不规则肿块,表面糜烂溃疡,伴有新鲜出血,管壁僵硬,蠕动缺失,经过取病理活检,最终确诊为直肠癌。

在入院后完善相关检查,5月5日下午1时许,杨翠英被推进了手术室,在全麻下进行了直肠癌保肛术。医院专家为其切除部分乙状结肠和部分直肠,并作了结肠直肠吻合和淋巴清扫,经过大概三个小时,杨翠英的直肠癌保肛术顺利完成。据张主任介绍,患者病情由于发现比较及时,癌细胞还没有转移扩散,这让手术的实施避免了很多麻烦,患者术后还需辅以化疗,在进一步观察后才能康复出院。

### 结直肠癌“偏爱”三大人群,肠镜检查是关键

据张主任介绍,易患结直肠癌的人群可分为以下三类:1.慢性大肠炎症患者的结肠癌发生率高于一般人群;炎症的增生性病变的发展过程中,常可形成息肉,进一步发展成肠癌;2.有结肠息肉患者的结肠癌发病率是无结肠息肉患者的5倍;3.有结肠癌家族病史者,其发病率是一般人群的四倍,说明遗传因素可能参与结肠癌的发生。

张主任提醒,患者一旦出现便血、大便习惯改变、肛门疼痛、坠胀、瘙痒等症,应及时到正规肛肠专科医院做直肠指诊和肠镜检查,确诊病情。

“提起肠镜,不少人都会怕痛,其实现在完全可以做无痛肠镜检查,我院引进新一代日本奥林巴斯无痛肠镜,可将痛苦放大数十倍,正确诊断率达90%以上,有效地避免了误诊、漏诊。”张主任说,“其实只要病人警惕,直肠癌的早期发现是完全可能的,早发现结肠癌30天,可多活30天。”

### 肛肠病患者可获减免200-1200元

即日起至2011年5月31日,广大痔疮、肛瘘等患者可获安氏微创手术减免200元,美国PPH无痛技术减免1200元等多重优惠。(深海) 专家预约:0531-82979999 官方网站: [www.jngcyy.com](http://www.jngcyy.com) 院址:济南市英雄山路87号